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ZPRAVODAJ OBECNÍHO ÚŘADU
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Pozvánka

Všichni občané jsou srdečně zváni na 

17. VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE BRAŠKOV
které se koná 

V ÚTERÝ 16. 12. 2025 OD 17.00 V RESTAURACI POD HVĚZDIČKAMI NA VALDEKU
(KARLOVARSKÁ UL ČP. 50)

s tímto programem:

1.	 Zahájení 

2.	 Finanční hospodaření obce k 30. 11. 2025

3.	 Rozpočtová opatření č. 6–7, schválená radou 

obce 

4.	 Návrh rozpočtového opatření č. 8 na rok 2025

5.	 Zápis o provedené kontrole Finančním 

výborem obce Braškov

6.	 Program rozvoje obce – aktualizace prosinec 

2025

7.	 Návrh rozpočtu obce na rok 2026 a 

střednědobý výhled na rok 2027 a 2028

8.	 Návrh rozpočtu MŠ na rok 2026 a střednědobý 

výhled na rok 2027 a 2028

9.	 Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotací pro 

SK Braškov z.s. a SDH Braškov na rok 2026

10.	 	Dodatek ke Smlouvě o zajišťování a financování 

dopravní obslužnosti se Stč. krajem – výše 

zálohy pro rok 2026

11.	 Smlouva o poskytování služeb v rámci výkonu 

regionálních funkcí knihoven pro základní 

knihovnu Místní knihovnu v Braškově

12.	 SoD – dodatek č. 1 „Byty pro znevýhodněné 

skupiny osob“

13.	 SoD – dodatek č. 1 „Úprava vodního režimu 

v povodí Černého potoka“

14.	 SoD – dodatek č. 1 „Rekonstrukce hasičské 

zbrojnice“ 

15.	 Výběr zhotovitele na akce: 

•	 „Rámcová dohoda na opravy komunikací 

obce Braškov“

•	 „Údržba zeleně v Obci Braškov 2026–2029“

•	 „Tréninkové hřiště, Braškov“

16.	 Souhlas s přijetím dotace z Fondu obnovy 

venkova na akci: “Braškov-Valdek: Chodník 

podél silnice III/0063“

17.	 Bezúplatný převod pozemků od Stč. kraje

18.	 Dohody o provedení práce se zastupiteli

19.	 Nový pohřební řád

20.	 Dodatek č. 9 ke smlouvě č. 2015/3/06 s AVE 

Kladno s.r.o.

21.	 Diskuse

22.	 Usnesení a závěr

Slovo 
místostarosty

foto: Ing. J. Kolrusz

Vážení spoluobčané,

advent už je v plném proudu a naše 
obec se opět rozzářila sváteční at-
mosférou. Na první adventní neděli 
jsme se v hojném počtu tradičně 
sešli při rozsvěcení vánočního stro-
mu. Bylo krásné vidět, jak se prostor 
zaplnil rodinami, sousedy i přáteli, 
kteří si přišli společně vychutnat 
nejen svařené víno a cukroví, ale 
především začátek nejkrásnějšího 
období roku.
Velké poděkování patří dětem z naší 
mateřské školy, jejichž vystoupení 
tradičně dodalo celé akci to pravé 
kouzlo. Jejich radost z rozzářené-
ho stromu a odhodlání, s jakým 
zpívaly, nám připomnělo, co je na 
Vánocích nejcennější: společně 
prožitý čas, pospolitost a  radost 
z maličkostí.
Předvánoční období bývá pro vět-
šinu z nás plné povinností. Někdo 
shání poslední dárky, někdo už má 
napečeno a někdo se teprve chystá 
hledat formičky, které se od loňska 
„záhadně zatoulaly“. A do toho sa-
mozřejmě děti, které mají pocit, že 
čokoládový adventní kalendář je 
výzva na rychlost. I přes to všechno 
si přeji, aby se vám podařilo najít 
si chvilku klidu, chvíli bez spěchu, 
kdy si člověk může jen sednout, 
nadechnout se a užít si atmosféru, 
která jednou za rok stojí za to.
Adventní čas je také příležitostí pro 
setkávání s širší rodinou, přáteli, 
sousedy či kolegy z práce, které 
nám zpříjemní čekání na Štědrý 
den. Věřím, že si je užijeme ve stejné 
přátelské a uvolněné atmosféře.
Do další části adventu vám přeji klid, 
pohodu a dostatek času na vše, co 
máte rádi. Ať se vám podaří zastavit 
se uprostřed předvánočního shonu, 
nadechnout se zimního vzduchu 
v naší obci a jejím krásném v okolí 
a připomenout si, co je opravdu 
důležité. 
A do nového roku 2026 vstupme 
s optimismem – i když víme, že nás 
občas něco překvapí, zároveň víme, 
že když držíme při sobě, zvládneme 
toho mnohem víc.
Přeji vám požehnaný advent a krás-
né Vánoce a vše nejlepší v novém 
roce.

JUDr. Daniel Viduna, LL.M., 

místostarosta



Zprávy z obecního úřadu

Zastupitelstvo obce po projednání

a) 	 bere na vědomí: 
1.	 Zprávu o finančním hospodaření obce k 31.8.2025
2.	 Rozpočtové opatření č. 4 na rok 2025, schválené radou obce
3.	 Zápis o provedené kontrole Kontrolním výborem obce Braškov
4.	 Protokol ze dne 23.6.2025 o kontrole výkonu samostatné působnosti provedené u obce 

Braškov dne 22.5.2025 Ministerstvem vnitra ČR, odborem veř. správy, dozoru a kontroly, 
a to za období od 1.5.2024 do 22.5.2025. 

5.	 Zápis o provedené kontrole Finančním výborem obce Braškov, jejímž předmětem bylo  
vyúčtování obcí poskytnuté dotace v roce 2024 ve výši 250.000 Kč na celoroční činnost 
kolektivu mladých hasičů.

b) 	 schvaluje: 
1.	 Rozpočtové opatření č. 5 na rok 2025
2.	 Aktualizaci Programu rozvoje obce ze září 2025
3.	 Jednací řád Zastupitelstva obce Braškov, kterým se ruší Jednací řád schválený na  usta-

vujícím zasedání dne 21.10.2022
4.	 uzavření Smlouvy o úvěru  č. 0784114179 s Českou spořitelnou a.s. ve výši 10 mil. Kč na 

financování projektů: „Úprava vodního režimu v povodí Černého potoka“ a „Rekonstrukce 
hasičské zbrojnice – Braškov II“.

c)	 souhlasí: 
1.	 S přijatými opatřeními k odstranění a prevenci nedostatků, které byly zjištěny při kontrole 

výkonu samostatné působnosti obce a jsou uvedeny v protokolu MV ČR ze dne 23.6.2025.
2.	 s uzavřením Smlouvy o poskytnutí výtěžku z veřejné sbírky pořádané Obcí Braškov za účelem 

finanční pomoci Hospici sv. Hedviky o.p.s.  z Kladna a s převedením peněžních prostředků 
ve výši 66.200 Kč na účet dle uvedené smlouvy.

3.	 s vyplacením ročních odměn pro 1 uvolněného zastupitele pro výkon funkce, za mimořádné 
plnění úkolů při administraci a vedení agendy dotací a pro 2 neuvolněné  členy zastupi-
telstva a současně zaměstnance obce za mimořádné plnění úkolů, vztahujících se k jejich 
pracovní smlouvě při údržbě obecního majetku. Odměny budou vyplaceny nejpozději za 
období 11/2025 a přesnou výši odměn určí rada obce a následně poskytne informaci za-
stupitelstvu obce.

d)	 nesouhlasi: 
•	 s odprodejem pozemku p.č. 258/116 v k.ú. Braškov

e)	 pověřuje radu obce: 
•	 po podepsání smlouvy o úvěru s ČS a.s. schválením rozpočtového opatření, kdy dojde 

na straně příjmů ke zvýšení o max. výši 10 mil. Kč a na straně výdajů na akce „Úprava 
vodního režimu v povodí Černého potoka“ a „Rekonstrukce hasičské zbrojnice - Braš-
kov II“ dojde rovněž ke zvýšení o max. výši 10 mil. Kč.

e)	 pověřuje starostu a místostarostu obce: 
•	 podpisem smluv a ke všem úkonům, které jsou potřebné k provedení výše uvedených 

a zastupitelstvem schválených bodů dnešního usnesení.

USNESENÍ
16. zasedání ZO Braškov, konaného dne  

17. 9. 2025 v restauraci Pod Hvězdičkami na Valdeku

•	 s návrhem Středočeského kraje na výkup pozemků zastavěných stavbou silnic II. 
a III. třídy v k.ú. Braškov a zplnomocněním KSÚS k podání žádosti o dělení pozemků

•	 s cenovou nabídkou od společnosti Klika & Dvořák, s.r.o. na realizace a rekonstrukce 
částí zámkových dlažeb v obci

•	 s cenovou nabídkou na realizaci studny na pozemku parc.č. 284/11 v k.ú. Braškov
•	 s cenovou nabídkou na dodávku kovové brány, branky a plotové výplně na akci:  

Rekonstrukce vstupní brány a hřbitovní zdi, hřbitov Malé Přítočno od Jiřího Kacov-
ského     

•	 schvaluje
•	 dodatek č.1 na změnu umístění workoutového hřiště
•	 termín 63. schůze RO na 29.9. 2025 v 16:00 hod. OÚ Braškov

63. schůze rady 29. 9. 2025
Rada obce Braškov po projednání:

•	 bere na vědomí
•	 zprávy a informace k jednotlivým bodům programu
•	 dílčí přezkum hospodaření obce leden – září 2025 společností Audit Topol, s.r.o.
•	 školení zaměstnanců BOZP a PO a kontrolu bezpečnosti práce na objektech obce
•	 změnu měsíční fakturace elektřiny u objektů s FVE se společností ČEZ ESCO, a.s. 

•	 souhlasí
•	 s návrhem programu Rady obce
•	 s návrhem finančních darů pro členy JSDH Braškov za stavění protipovodňových 

zábran 
•	 s přerušením provozu MŠ v období vánočních prázdnin od 22.12.2025 do 2.1.2026 a 

zajištěním prázdninového provozu MŠ od 17.8.2026 do 31.8.2026 
•	 s cenovou nabídkou od společnosti Desima Technology, s.r.o. na  akci: Přípravné práce 

na rozšíření FVE na přístavbě hasičské zbrojnice  
•	 s rozpočtovým opatřením č. 6/2025 po podepsání úvěrové smlouvy 
•	 s cenovou nabídkou na nákup čerpadla a stavební práce úpravy hřbitova Malé Přítočno
•	 s uvolněním finančních prostředků na nákup vánoček pro seniory
•	 s uvolněním finančních prostředků na divadelní představení 
•	 s pověřením Ing. M. Randákové a M. Chalupové ke kontrole finančního hospodaření 

v MŠ za období leden–říjen 2025
•	 s odprodejem přetoků z FVE společnosti ČEZ ESCO, a.s. 

•	 schvaluje
•	 dohodu o poskytnutí dotace na projekt rozvoje venkova v rámci strategického plánu spo-

lečné zemědělské politiky na období 2023–2027 na akci: Naučná křížová cesta Braškov
•	 smlouvu o bezúplatném převodu nepotřebného movitého majetku od Krajského ředi-

telství policie kraje Vysočina
•	 termín 64. schůze RO na 13.10.2025 v 16:00 hod. OÚ Braškov

64. schůze rady 13. 10. 2025
Rada obce Braškov po projednání:

•	 bere na vědomí
•	 	zprávy a informace k jednotlivým bodům programu

•	 souhlasí
•	 s návrhem programu Rady obce
•	 s uzavřením Smlouvy o přístupu do IS EDC (Energetického datového centra)  
•	 s poskytnutím finančního daru v podobě úhrady školního zájezdu nezletilému obča-

novi v tíživé finanční situaci 
•	 s uzavřením Smlouvy o výkupu přebytků elektřiny společností ČEZ ESCO, a.s.
•	 s rozpočtovým opatřením RO č.7/2025

•	 schvaluje
•	 termín 65. schůze RO na 24.10.2025 v 16:00 hod. OÚ Braškov

65. schůze rady 24. 10. 2025
Rada obce Braškov po projednání:

•	 bere na vědomí
•	 zprávy a informace k jednotlivým bodům programu

•	 souhlasí
•	 s návrhem programu Rady obce
•	 s uzavřením Smlouvy č. 5230500005 o poskytnutí dotace ze Státního fondu životního 

prostředí České republiky v rámci Národního plánu obnovy na akci: „Úprava vodního 
režimu v povodí Černého potoka“

•	 schvaluje
•	 dohodu o poskytnutí dotace na projekt rozvoje venkova v rámci strategického plánu 

společné zemědělské politiky na období 2023–2027 na akci: Workoutové hřiště Braškov
•	 termín 66. schůze RO na 3.11.2025 v 16:00 hod. OÚ Braškov

USNESENÍ
62. schůze rady 1. 9. 2025

Rada obce Braškov po projednání:

•	 bere na vědomí
•	 zprávy a informace k jednotlivým bodům programu 

•	 souhlasí
•	 s návrhem programu Rady obce
•	 s cenovou nabídkou na realizaci elektropilíře u MŠ od společnosti ElektroŠkach, s.r.o. 
•	 s podáním žádosti o dotaci ze Středočeského kraje Fondu obnovy venkova 2025–2028
•	 s výběrem zhotovitele a podpisem smlouvy na realizaci stavebních prací na akci: 

Rekonstrukce vstupní brány a hřbitovní zdi, hřbitov Malé Přítočno společností Tomáš 
Pavlát

•	 s výběrem zhotovitele a podpisem smlouvy na realizaci akce : Vodovodní a kanalizační 
přípojka k pozemku parc.č. 284/5 v k.ú. Braškov společností ESTA, s.r.o.

•	 se zveřejněním Společného záměru obcí Malé Přítočno, Braškov, Pletený Újezd a Velké 
Přítočno – pronajmout část objektu RD čp. 70, který je součástí pozemku parc.č. st. 
83 v k.ú. Malé Přítočno

•	 s návrhem ročních odměn za rok 2025 pro uvolněného zastupitele Ing. Dolejšovou 
za agendu dotací a neuvolněné zastupitele a zaměstnance T. Votavu a P. Stádníka za 
odměnu k pracovní smlouvě

•	 s vypsáním výběrového řízení na služby – Údržba zeleně v obci Braškov 
•	 s uvolněním finančních prostředků na akci: Rozsvícení vánočního stromu 30.11.2025
•	 s uvolněním finančních prostředků na akci  Dámský klub, setkání nejen rodaček 2025
•	 s uvolněním finančních prostředků na akci: Posvícenský biatlon
•	 vyřazením drobného majetku obce v hodnotě 29.936,40 Kč  



VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY 
PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY

konané ve dnech 3. — 4. 10. 2025

Kandidátní listina Platné hlasy
Přednostní hlasy 

kandidátůčíslo název
cel-
kem

v %   

1 "Rebelové web: re3elove.cz" 1 0,15

3 Jasný Signál Nezávislých 0 0

4 VÝZVA 2025 0 0

5 SMS – Stát Má Sloužit 3 0,47

6 Svoboda a př. demokracie (SPD) 28 4,38

7 Česká suverenita soc. dem. 1 0,15

8 PŘÍSAHA občanské hnutí 6 0,94

9 Levice 0 0

10 Česká republika na 1. místě! 0 0

11 SPOLU (ODS, KDU-ČSL, TOP 09) 203 31,81

12 ŠVÝCARSKÁ DEMOKRACIE 3 0,47

14 Hnutí občanů a podnikatelů 0 0

15 Hnutí Generace 2 0,31

16 Česká pirátská strana 56 8,77

17 Koruna Česká (monarch.strana) 1 0,15

18 Volt Česko 0 0

20 Motoristé sobě 62 9,71

22 ANO 2011 185 28,99

23 STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ 72 11,28

24 Hnutí Kruh 0 0

25 Stačilo! 15 2,35

26 Voluntia 0 0

Kraj: Středočeský kraj
Okres: Kladno
Obec: Braškov

Voliči v 
seznamu

Vydané
obálky

Volební
účast v %

Odevzdané
obálky

Platné
hlasy

% platných
hlasů

864 646 74,77 646 638 98,76

HOSPODAŘENÍ OBCE BRAŠKOV K 31. 10. 2025
příjmy rozpočtu

Paragraf Položka Název položky Schválený rozp. Upravený rozp. výsledek k 31.10.

Daňové příjmy 17 700 000,00 Kč 17 845 000,00 Kč 17 423 576,96 Kč

1341 Poplatek ze psů 30 000,00 Kč 30 000,00 Kč 25 300,00 Kč

1345 Poplatek za komunální odpad 1 000 000,00 Kč 1 102 000,00 Kč 1 101 374,00 Kč

1361 Správní poplatky 10 000,00 Kč 12 000,00 Kč 11 750,00 Kč

Přijaté transfery 9 677 891,71 Kč 15 689 204,49 Kč 6 273 292,78 Kč

3312 Hudební činnost 60 000,00 Kč 150 000,00 Kč 141 600,00 Kč

3319 Ostatní záležitosti kultury 30 000,00 Kč 30 000,00 Kč 13 300,00 Kč

3412 Sportovní zařízení ve vlastn.obce 13 000,00 Kč 16 000,00 Kč 15 900,00 Kč

3421 Využití volného času dětí a mládeže 60 000,00 Kč 62 000,00 Kč 62 000,00 Kč

3613 Nebytové hospodářství 160 000,00 Kč 210 000,00 Kč 191 400,00 Kč

3631 Veřejné osvětlení 50 000,00 Kč 50 000,00 Kč 0,00 Kč

3639 Komunální služby a územní rozvoj 17 500,00 Kč 153 500,00 Kč 162 854,00 Kč

3722 Sběr a svoz komunálních odpadů-popelnice 5 000,00 Kč 5 000,00 Kč 1 742,00 Kč

3725 Využívání a zneškodňování kom.odpadů 237 000,00 Kč 269 000,00 Kč 266 214,80 Kč

5512 Požární ochrana - dobrovolná část 110 000,00 Kč 520 000,00 Kč 515 442,50 Kč

6171 Činnost místní správy 1 000,00 Kč 1 000,00 Kč 0,00 Kč

6310 Obecné příjmy a výdaje z finančních operací 150 000,00 Kč 200 000,00 Kč 196 764,09 Kč

CELKEM 29 311 391,71 Kč 36 344 704,49 Kč 26 402 511,13 Kč

Stavy na účtech	 ZBÚ	 4 433 604,51 Kč  
	 ČNB	 6 971 162,38 Kč
	 ČSOB	 5 741 432,54 Kč
	 celkem	 17 146 199,43 Kč

Bankovní úvěr od ČS   
	 výše poskytnutí úvěru	 10 000 000,00 Kč
	 čerpání úvěru	 1 168 655,78 Kč
	 splaceno	 0,00 Kč

výdaje rozpočtu

Paragraf Název položky Schválený rozp. Upravený rozp. výsledek k 31.10.

2212 Silnice 410 000,00 Kč 710 000,00 Kč 273 666,18 Kč

2219 Ostatní záležitosti pozemních komunikací 170 000,00 Kč 3 003 149,53 Kč 2 673 920,36 Kč

2223 Bezpečnost silničního provozu 150 000,00 Kč 150 000,00 Kč 7 978,00 Kč

2292 Dopravní obslužnost - linky 365,630 110 000,00 Kč 110 000,00 Kč 83 305,00 Kč

2341 Vodní díla v zemědělské krajině 600 000,00 Kč 6 600 000,00 Kč 369 081,00 Kč

3111 Mateřské školy 3 171 500,00 Kč 2 693 475,04 Kč 2 403 347,29 Kč

3312 Hudební činnost 381 000,00 Kč 451 000,00 Kč 429 533,84 Kč

3314 Činnosti knihovnické 90 000,00 Kč 90 000,00 Kč 58 707,00 Kč

3315 Činnosti muzeí a galerií 3 240 000,00 Kč 1 437 000,00 Kč 1 208 140,65 Kč

3319 Ostatní záležitosti kultury 289 000,00 Kč 289 000,00 Kč 162 221,20 Kč

3341 Rozhlas 20 000,00 Kč 57 030,00 Kč 45 326,99 Kč

3399 Záležitosti kultury 100 000,00 Kč 100 000,00 Kč 35 273,00 Kč

3412 Sportovní zařízení ve vlast.obce 285 000,00 Kč 780 799,00 Kč 199 885,33 Kč

3421 Využití volného času dětí a mládeže 594 000,00 Kč 594 000,00 Kč 579 281,60 Kč

3612 Bytové hospodářství 2 700 000,00 Kč 2 700 000,00 Kč 73 810,00 Kč

3613 Nebytové hospodářství 5 394 000,00 Kč 8 686 441,85 Kč 7 258 376,36 Kč

3631 Veřejné osvětlení 925 000,00 Kč 1 025 000,00 Kč 457 756,52 Kč

3632 Pohřebnictví 625 000,00 Kč 625 000,00 Kč 389 400,99 Kč

3639 Komunální služby a územní rozvoj 763 000,00 Kč 1 143 000,00 Kč 701 164,60 Kč

3721 Sběr a odvoz nebezp.odpadů 40 000,00 Kč 40 000,00 Kč 28 313,59 Kč

3722 Sběr a odvoz komun.odpadů 855 000,00 Kč 855 000,00 Kč 532 668,85 Kč

3723 Sběr a svoz ostatních odpadů 320 000,00 Kč 330 000,00 Kč 275 833,86 Kč

3725 Využívání a zneškodňování komun.odpadů 350 000,00 Kč 340 000,00 Kč 192 252,23 Kč

3745 Péče o vzhled obcí a veř.zeleň 2 645 000,00 Kč 3 463 997,54 Kč 2 809 450,47 Kč

3900 Ostatní činnosti souv.se sl.pro fyz.os. 0,00 Kč 100 000,00 Kč 100 000,00 Kč

4351 Osobní asistence, pečov.služba 0,00 Kč 5 000,00 Kč 2 806,00 Kč

5213 Krizová opatření 10 000,00 Kč 10 000,00 Kč 0,00 Kč

5512 Požární ochrana 11 360 000,00 Kč 16 898 965,35 Kč 6 202 080,92 Kč

6112 Zastupitelstva obcí 1 820 000,00 Kč 1 981 000,00 Kč 1 533 131,05 Kč

6114 Voby do Parlamentu ČR 0,00 Kč 32 500,00 Kč 12 500,00 Kč

6171 Činnost místní správy 6 248 794,82 Kč 5 383 249,29 Kč 4 642 891,53 Kč

6310 Obecné příjmy a výdaje z fin.operací 10 000,00 Kč 10 000,00 Kč 9 746,00 Kč

6320 Pojištění funkčně nespecifikované 350 000,00 Kč 360 000,00 Kč 358 041,00 Kč

6399 Ostatní fin.operace 120 000,00 Kč 125 000,00 Kč 2 942,42 Kč

CELKEM 44 146 294,82 Kč 61 179 607,60 Kč 34 112 833,83 Kč

Zprávy z obecního úřadu

USNESENÍ
66. schůze rady 3. 11. 2025

Rada obce Braškov po projednání:

•	 bere na vědomí
•	 zprávy a informace k jednotlivým bodům programu 

•	 souhlasí
•	 s návrhem programu Rady obce
•	 s nákupem čerpadla do studny u hasičské zbrojnice
•	 s uzavřením Smlouvy o obstarání věci – psí útulek Bouchalka
•	 s nákupem a realizací jímky odpadních vod, nákupem kuchyňské linky, vyčištění 

a opravu studny na hřbitově Malé Přítočno
•	 s převedením finančních prostředků festivalu Valdecký Háj na rok 2026 
•	 s nákupem silničního zrcadla a osazením na křižovatku sil. Karlovarská
•	 s rekonstrukcí kamerového systému v obci Braškov
•	 s převodem finančních prostředků z ČNB na běžný účet obce u ČS, a.s.
•	 s uzavřením nájemní smlouvy na pronájem objektu čp. 70 v k.ú. Malé Přítočno

•	 schvaluje
•	 termín 17. zasedání Zastupitelstva obce Braškov na 16. 12. 2025 od 17:00 hod. v re-

stauraci Pod Hvězdičkami
•	 termín 67. schůze RO na 24.11. 2025 v 16:00 hod. OÚ Braškov

A léta běží…
SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Rozloučili jsme se s našimi občany:
Karel PAGÁČ	 11. 10. 2025	 (73 let)
František ŠÍMA	 6. 11. 2025	 (78 let)
			   Čest jejich památce



Zprávy z obecního úřadu

NÁZEV PROJEKTU POPIS PROJEKTU 

PŘEDPO-
KLÁDANÉ 
NÁKLADY 

v Kč

PŘIPRAVENOST
PROJEKTU 

MANAŽER 
PROJEKTU

KOMUNIKACE, CHODNÍKY, VJEZDY, STEZKY, PARKOVIŠTĚ, PŘECHODY

Rekonstrukce ul. AKÁTOVÁ II. část Rekonstrukce zbývající části komunikace bude provedena jako obytná 
zóna (bez chodníku) 1 755 000 Úprava projektové dokumentace

Ing. Dolejšová
Ing. Vacek
Ing. Weber

Rekonstrukce ul. V ZÁTIŠÍ Oprava komunikace bude provedena jako obytná zóna (bez chodníku) 3 996 247 Bude se opakovaně podávat 
žádost o dotaci Ing. Doksanský

Rekonstrukce ul. V DUBINÁCH Oprava komunikace s přilehlým parkovacím pásem (bez chodníku)  1 049 000 Úprava projektové dokumentace Ing. Dolejšová

Rekonstrukce ul. U SBĚRNÉHO MÍSTA Oprava komunikace bez chodníku s rozšířeným zeleným pasem a obra-
tištěm (bez chodníku) 2 054 023 Bude se opakovaně podávat 

žádost o dotaci Ing. Dolejšová

Rekonstrukce ul. POD HORKOU Oprava komunikace, vybudování a rozšíření parkovacích stání v celé 
délce trasy  9 000 000 Úprava projektové dokumentace Ing. Dolejšová

Ing. Weber

Dokončení vjezdů a vstupů – TOSKÁNKA Dokončení opravy vjezdů a vstupů podél ul. Pražská 1 000 000 Úprava projektové dokumentace Ing. Dolejšová

Stezka BRAŠKOV, VALDEK–DRUŽEC Stezka pro pěší od valdeckého rybníka podél komunikace III/ 2013 do 
obce Družec 15 000 000 Vyřizuje se  stavební povolení 

Ing. Doksanský
Ing. Dolejšová
Ing. Kofent

Stezka BRAŠKOV, VALDEK–HORNÍ 
BEZDĚKOV   

Stezka pro pěší od valdecké, lesní cesty Kamenka podél komunikace 
III/2012 do obce Horní Bezděkov 20 000 000 Dokončena studie proveditelnosti

Ing. Doksanský
Ing. Dolejšová
Bečka

Rekonstrukce komunikace DRUŽSTEVNÍ Úprava stávající komunikace na obytnou zónu. Realizace parkovacích 
míst, doplnění zeleně. — Bude zpracována projektová 

dokumentace  
Ing. Dolejšová
Ing. Weber

Rekonstrukce komunikace BRIGÁDNÍKŮ
Úprava stávající komunikace na obytnou zónu. Výměna dlažby, která 
bude nově v úrovni komunikace, realizace parkovacích míst, doplnění 
zeleně.

— Bude zpracována projektová 
dokumentace  

Ing. Dolejšová
Ing. Weber

Rekonstrukce komunikace V JEZERECH
Úprava stávající komunikace na obytnou zónu. Výměna dlažby, která 
bude nově v úrovni komunikace, realizace parkovacích míst, doplnění 
zeleně.

— Bude zpracována projektová 
dokumentace  

Ing. Dolejšová
Ing. Weber

PARKOVÁNÍ osobních automobilů před prodej-
nou COOP ul. Dukelská Vybudování parkovacích míst před prodejnou COOPu v ul. Dukelská 1 500 000 Zpracována PD Ing. Dolejšová

PARKOVÁNÍ osobních automobilů u braškov-
ského rybníka ul. Ke Skalce Vybudování parkovacích míst v ul. Ke Skalce 1 500 000 Vydáno stavební povolení Ing. Dolejšová

Ing. Weber

PARKOVÁNÍ osobních automobilů v ul. Ke Skal-
ce (spojnice s ul. Požárníků) Vybudování parkovacích míst v ul. Ke Skalce (spojnice s ul. Požárníku) 10 000 Bude zpracována PD Ing. Dolejšová

Ing. Weber

Realizace bezpečnostních prvků k zpomalení 
dopravy na komunikaciv obci i mimo ní v ul. 
PRAŽSKÁ (Toskánka), RUDÉ ARMÁDY,  
DUKELSKÁ(Braškov), SPORTOVCŮ,  
KARLOVARSKÁ (Valdek) 

Osazení měřičů rychlosti napojených na semafor. Výstavba a rekon-
strukce přechodů pro chodce a přechodových míst. Doplnění vodorovné-
ho a svislého dopravního značení

1 000 000 Bude se zpracovávat studie Ing. Dolejšová
Ing. Weber

STAVBY A ZAŘÍZENÍ OBČANSKÉ VYBAVENOSTI

CENTRUM SLUŽEB,OBECNÍ KNIHOVNA 
a DĚTSKÁ SKUPINA

Oprava a nástavba objektu bývalého COOPu. V objektu budou zřízeny 
služby pro občany, nové prostory pro obecní knihovnu a dětskou skupi-
nu, osazení FVE systému a tepelného čerpadla.

30 000 000 Podána žádost o stavební povo-
lení

Ing. Dolejšová
Ing. Vacek

Rekonstrukce - HASIČSKÁ ZBROJNICE Přístavba garáže a zázemí v místě malého skladu vedle hasičské zbroj-
nice  8 635 683 Probíhá realizace

Ing. Dolejšová
Bc. Horník
Votava

Rekonstrukce místního ROZHLASU Výměna ústředny rozhlasu a amplionů. Zlepšení vlastností poslechu 1 000 000 — Ing. Dolejšová

Rekonstrukce VEŘEJNÉHO OSVĚTLENÍ Doplnění stávajícího VO, výměna starých stožárů, ul. Ke Skalce, ul. Pod 
Horkou 500 000 Bude probíhat další etapa v ul. Ke 

Skalce
Ing. Dolejšová
Ing. Doksanský

ROZVOD OPTOVODIČŮ, KAMEROVÝ 
SYSTÉM v obci

Doplnění kabelového systému v obci, který slouží pro rychlostní inter-
net. Zároveň budou v obci postupně doplňovány bezpečnostní kamery na 
veřejných prostranstvích 

1 000 000 Podána žádost o dotaci z MAS 
(IROP)

Ing. Vacek
Laitner

Systém pro RYCHLOU DISTRIBUCI 
HLASOVÝCH ZPRÁV varovného nebo infor. 
charakteru při mimořád. událostech

Zavádění moderních technologií pro rychlejší informovanost obyvatel, 
např. MOBILNÍ ROZHLAS 500 000 — Ing. Vacek

Laitner

Oprava areálu HŘBITOVA Malé Přítočno Oprava objektu správce, márnice, úprava vstupu prostranství, realizace 
nové studny na spuštění vody čidlem, výstavba venkovního kolumbária 3 000 000 Podána žádost o dotaci z MZE Ing. Dolejšová

Ing. Doksanský

Oprava VSTUPNÍ BRÁNY HŘBITOVA a části 
zdi

Výměna vstupní brány na hřbitov v k.ú. Malé Přítočno a oprava přilehlé 
zdi k objektu kolumbária 389 400 DOKONČENO Ing. Dolejšová

PROGRAM ROZVOJE OBCE BRAŠKOV — PROSINEC 2025



Zprávy z obecního úřadu

NÁZEV PROJEKTU POPIS PROJEKTU 

PŘEDPO-
KLÁDANÉ 
NÁKLADY 

v Kč

PŘIPRAVENOST
PROJEKTU 

MANAŽER 
PROJEKTU

INFORMAČNÍ SYSTÉM OBCE Obecní webové stránky jejich správa, noviny    500 000 — Ing. Dolejšová

VÝTVARNÁ DÍLNA – rekonstrukce oplocení, 
rozšíření zpevněných ploch a jejich přestřešení  

Rekonstrukce stávajícího oplocení, rozšíření zpevněných ploch z betonové 
dlažby. Přestřešení (prodloužení stávající střechy přes zpevněnou plochu.  1 000 000 Vydáno stavební povolení Ing. Dolejšová

Votava

PŘÍVĚTIVÝ ÚŘAD BRAŠKOV – nástroje pro 
komunikaci s veřejností

Tvorba nebo aktualizace strategických dokumentů obce (např. koncepce 
komunikace s veřejností, koncepce hospodaření s vodou, strategie udr-
žitelného rozvoje odpadového hospodářství, strategie rozvoje veřejné 
zeleně, atd.)

1 000 000 Opětovně bude podána žádost 
o dotaci 

Ing. Dolejšová
Ing. Vacek

PODZEMNÍ KONTEJNERY NA KOMUNÁLNÍ 
ODPAD

Výměna stávajících kontejnerů umístěných na veřejných prostranstvích 
v obci — Připravuje se studie Ing. Dolejšová

Ing. Kolrusz

KOMUNÁLNÍ TECHNIKA Pořízení komunální techniky k úklidu veřejných prostranství 1 500 000 — Ing. Dolejšová

Dovybavení SBĚRNÉHO MÍSTA technikou a 
zařízením pro třídění odpadu

Dovybavení stávajícího sběrného místa např. kontejnery, rampy, zastře-
šení, lis atd.    30 000 000 Připravuje se studie Ing. Dolejšová

Ing. Kolrusz

Dovybavení KULTURNÍHO DOMU NA  
VALDEKU Vybavení kulturního domu 482 541 Požádáno o dotaci z MAS Ing. Dolejšová

Výstavba ZÁKLADNÍ ŠKOLY pro první stupeň     
Výstavba objektu pro první stupeň ZŠ (1.–5. třída ) s jídelnou a sportov-
ní halou. Navázaní spolupráce s obcí Pletený Újezd – možná společná 
výstavba.

90 000 000 Zpracovává se studie
Ing. Dolejšová
Ing. Doksanský
Ing. Vacek

Výstavba objektu BYTY PRO ZNEVÝHODNĚNÉ 
SKUPINY OSOB

Výstavba objektu pro znevýhodněné skupiny osob, zpracování projekto-
vé dokumentace pro stavební povolení a prováděcí projekt 50 000 000

Zpracovává se PD,  získaná dota-
ce na realizaci PD z NPO MMR ČR, 
probíhá realizace přípojek

Ing. Dráb
JUDr. Viduna

Výstavba objektu TOALET v areálu Lesoparku 
Háj

Výstavba objektu toalet v areálu Lesoparku Háj pro potřeby kulturních 
akcí pořádaných obcí. 3 000 000 Stavební povolení Ing. Dráb

Ing. Dolejšová

PŘÍVĚSY za dodávkové automobily pro JSDH  Dva přívěsy (1. na ochranu obyvatelstva, 2. na hašení) za dodávkové 
automobily pro Jednotku sboru dobrovolných hasičů  

přívěs - 910 077
přívěs - 794 002

1. Probíhá realizace
2. Dokončeno

Ing. Dolejšová
Bc. Horník

KOMUNÁLNÍ TECHNIKA Komunální technika pro údržbu obce (komunální víceúčelové vozy, 
fukary a vysavače atd.) 4 000 000 — Votava

SPORT, HŘIŠTĚ, VOLNOČASOVÉ AKTIVITY

Výstavba KOMUNITNÍHO CENTRA pro volno-
časové aktivity    

Objekt pro aktivity zájmových skupin a spolků, úprava prostranství 
pozemku a infrastruktury, oplocení, umístění herních prvků a zeleně. 5 000 000 Vypracována studie Ing. Dolejšová

Výstavba WORKOUT hřiště Výstavba workout hřiště s umělým povrchem, oplocením, osvětlením. 
Hřiště bude určeno především pro -náctileté sportovce.      850 000 Podána žádost o dotaci z MAS Ing. Dolejšová

KLUZIŠTĚ s umělým povrchem Realizace mobilního kluziště s umělým povrchem — Bude zpracován návrh Ing. Doksanský

Rekonstrukce stávajících objektů na  
fotbalovém hřišti

Rekonstrukce původních fotbalových kabin, pokladny u vstupu závlaho-
vého systému hřiště a osvětlení hřiště — Zpracovává se projektová doku-

mentace
Ing. Doksanský
Ing. Dolejšová

Naučná KŘÍŽOVÁ CESTA Naučná křížová cesta z lesoparku Háj k Černému potoku – 14 zastavení, 
odpočinková místa, informační tabule 737 500 Podána žádost o dotaci na MAS Ing. Dolejšová

TRÉNINKOVÉ HŘIŠTĚ na stadionu J. Valeše Rekonstrukce travnaté plochy pod fotbalovým hřištěm (nový travnatý 
povrch, osvětlení, závlaha) 708 285 Získaná dotace ze Středočeského 

kraje 

Ing. Dolejšová
Ing. Doksanský
JUDr. Viduna

OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ, ZELEŇ, VODNÍ PLOCHY, POLNÍ CESTY

Revitalizace BRAŠKOVSKÉHO POTOKA, 
VYBUDOVÁNÍ RYBNÍKU A TŮNÍ, výsadba 
zeleně

Úprava koryta braškovského potoka (rovný tok koryta bude změněn), 
vybudování rybníku a tůní, terénní úpravy, výsadba zeleně  10 840 667 Probíhá realizace Ing. Dolejšová

Ing. Kolrusz

Výsadba ZELENĚ NA VEŘEJNÝCH PRO-
STRANSTVÍCH obce (extravilán, intravilán) Doplnění výsadeb zeleně na veřejných prostranstvích — průběžně v jarních a podzimních 

měsících

Ing. Dolejšová
Ing. Kolrusz
Bc. Novotná

Obnovení polní cesty a odvodnění, 
DUBIN - VESELOVA  

Obnovení polní cesty a vybudování odvodňovacího žlabu od dudové aleje 
směr les Veselov (katastr Velká Dobrá) 1 500 000 Vypracovaná studie Ing. Kolrusz

PROTIHLUKOVÝ OCHRANNÝ VAL podél D6 Vybudování zemního valu a jeho ozelenění podél komunikace D6.    — Vypracovaná studie Ing. Kolrusz
Ing. Dráb

VYLOUČENÍ TRANZITNÍ DOPRAVY Z OBCE Vypracování makrosimulační studie k vyloučení těžké nákladní dopravy 
z komunikací I/606 (Toskánka), II/118 (Braškov), III/0063)     3 000 000 Makrosimulační studie – žádost 

o spolupráci se Stř. krajem 

Ing. Kolrusz
Ing. Weber
Ing. Dráb

Naučná stezka – zadržování vody v krajině 
Naučná stezka podél Černého potoka a nově realizovaného rybníku 
odpočinkovými místy,  naučnými a informační tabulemi k zadržování 
vody v krajině.

737 500 Podána žádost o dotaci na MAS Ing. Dolejšová

PROGRAM ROZVOJE OBCE BRAŠKOV — PROSINEC 2025 (POKRAČOVÁNÍ)

Na všechny uvedené projekty hledá Obec Braškov vhodný dotační titul



SBĚRNÉ MÍSTO
PROVOZ V ROCE 2026

SVOZ  KOMUNÁLNÍHO ODPADU, 
SEPARACE A BIO 2026

Zprávy z obecního úřadu

PROVOZNÍ DNY SBĚRNÉHO MÍSTA
Sběrné místo je otevřeno pouze v níže uvedených termínech
•	 vždy od 10.00 do 12.00 hodin a od 14.00 do 17.00 hodin
•	 jen pro občany Braškova, po prokázání trvalého bydliště
•	 přistavení kontejnerů na velkoobjemový a  kompostovatelný odpad je výhradně v uvedené dny  

(v provozních hodinách), mimo tyto dny je obsluha sběrného místa nemůže přijímat 

MOBILNÍ SVOZ
pouze na určených  
stanovištích
•	 Braškov
•	 Valdek 
•	 Toskánka

odpad

měsíc

KARTON, 
JEDLÉ OLEJE A TUKY, 

TEXTIL, KOVY, 
ELEKTROODPAD 

KOMPOSTOVATELNÝ 
ODPAD

VELKOOBJEMOVÝ 
ODPAD

NEBEZPEČNÝ 
ODPAD

DUBEN

pátek 10. 4. pátek 10. 4.

sobota 11. 4. sobota 11. 4.

neděle 12. 4. neděle 12. 4.

pátek 17. 4. pátek 17. 4.

sobota 18. 4. sobota 18. 4.

neděle 19. 4. neděle 19. 4.

KVĚTEN
sobota 2. 5. sobota 2. 5.

sobota 16. 5. sobota 16. 5.

sobota 30. 5. sobota 30. 5.

ČERVEN
sobota 13. 6. sobota 13. 6. sobota 13. 6.

sobota 27. 6. sobota 27. 6.

ČERVENEC
sobota 11. 7. sobota 11. 7.

sobota 25. 7. sobota 25. 7.

SPREN
sobota 8. 8. sobota

sobota 22. 8. sobota

ZÁŘÍ
sobota 5. 9. sobota

sobota 19. 9. sobota

ŘÍJEN
sobota 3. 10. sobota 3. 10.

sobota 17. 10. sobota 17. 10.

sobota 31. 10. sobota 31. 10.

LISTOPAD

pátek 6. 11. pátek 6. 11.

sobota 7. 11. sobota 7. 11.

neděle 8. 11. neděle 8. 11.

pátek 13. 11. pátek 13. 11.

sobota 14. 11. sobota 14. 11.

neděle 15. 11. neděle 15. 11.

sobota 28. 11.

KAŽDÝ SUDÝ TÝDEN VE ČTVRTEK BUDE SPOLEČNĚ PROBÍHAT SVOZ:
•	 KOMUNÁLNÍHO ODPADU (černá popelnice)
•	 SEPARACE – PLAST (žlutý pytel), PAPÍR (modrý pytel)
•	 BIO ODPADU (hnědá popelnice)

měsíc týden
datum (čtvrtek)

KOMUNÁLNÍ ODPAD
SEPARACE

BIO ODPAD

LEDEN
2 8. 1. —

4 22. 1. —

ÚNOR
6 5. 2. —

8 19. 2. —

BŘEZEN
10 5. 3. —

12 19. 3. —

DUBEN
14 2. 4. 2. 4.

16 16. 4. 16. 4.

18 30. 4. 30. 4.

KVĚTEN
20 14. 5. 14. 5.

22 28. 5. 28. 5.

ČERVEN
24 11. 6. 11. 6.

26 25. 6. 25. 6.

ČERVENEC
28 9. 7. 9. 7.

30 23. 7. 23. 7.

SPREN
32 6. 8. 6. 8.

34 20. 8. 20. 8.

ZÁŘÍ
36 3. 9. 3. 9.

38 17. 9. 17. 9.

ŘÍJEN
40 1. 10. 1. 10.

42 15. 10. 15. 10.

44 29. 10. 29. 10.

LISTOPAD
46 12. 11. 12. 11.

48 26. 11. 26. 11.

PROSINEC
50 10. 12. —

52 24. 12. —

UMĚLECKÁ DÍLA DĚTÍ Z VÝTVARNÉHO KROUŽKU PŘI OÚ BRAŠKOV

←  Kačka Kolafová, 9 let

 ↑  Lucka Vidunová, 9 let

↗  Léňa Pešulová, 9let

→  Vincent Bach, 8 let



ANKETA K PROGRAMU ROZVOJE OBCE
Chceme poděkovat všem občanům, kteří se zúčastnili naší ankety k Programu rozvoje 
obce z minulého čísla Braškovských novin

1. ÚPRAVA VODNÍHO REŽIMU V POVODÍ ČERNÉHO POTOKA, tento projekt řeší za-
držování vody v krajině, na pozemcích vznikne mokřadní ekosystém a výrazně se zvýší 
biodiverzita, dojde k podpoře biologické rozmanitosti a ke zvýšení ekologické stability v 
dané lokalitě. Stavba je zamýšlena v prostoru mezi Černým potokem a Ořechovkou a dále 
až ke křížení polních cest u mostku.
U tohoto projektu byly všechny ohlasy kladné.  
V současné době je stavba v plném proudu a dokončení je plánováno na jaro 2026

2. BYTY PRO ZNEVÝHODNĚNÉ SKUPINY OSOB – zpracování projektové dokumentace, 
jedná se o projekt, který řeší ubytování znevýhodněných osob v malometrážním bydlení 
v 7 bytech 1+kk a 2 bytech 2+kk. Stavebně by budova měla splnit parametry mimořádně 
úsporného objektu. Stavba je zamýšlena v prostoru u braškovského rybníka.
Projekt je nyní ve fázi zpracování projektové dokumentace a bude dokončen do dubna příštího 
roku. Po vydání stavebního povolení bude obec shánět peníze na jeho realizaci. Přesný odhad 
ceny bude znám až po zpracování rozpočtu. Projektovou dokumentaci zpracovává Ing. arch. 
Radek Dragoun se svým týmem.            

U tohoto projektu se nám sešlo nejvíce dotazů. Občany nejvíce zajímalo : 
1.	 Kdo bude v navrženém objektu ubytovaný. 

Byty by měly sloužit pro občany naší obce, kteří se dostali do tíživé životní situace a potře-
bují pomoc s ubytováním,  hlavně se pak jedná o seniory, kteří jsou soběstační, ale provoz 
domácnosti (nákupy, úklid domácnosti, údržba domu) jim činí již problémy. Nebo matky 
s dětmi, které se dostaly do bytové krize,  nebo osoby, na nichž se jiná osoba dopustila týrání 
nebo nebezpečného vyhrožování. Pro ně je určen tento typ ubytování. 

2.	 	Nedojde realizací objektu k narušení životního prostředí v této části obce. 
Návrh objektu je od začátku koncipován jako velmi úsporná budova, vybrané materiály 
jsou recyklovatelné a z hlediska enviromentální stopy pečlivě posuzované, celkové hod-
nocení SB TOOL znamená  velmi přísná kriteria, která musí být splněna. Z velké části se 
jedná o  dřevostavbu, včetně dřevěného obkladu vnějšího pláště, základové konstrukce 
navržené z recyklovaného betonu v kombinaci s recyklovaným násypem. Ornice bude 
využita na pozemku, střešní rovina bude navržena jako zelená extenzivní krytina s dopl-
něním FVE panely. Celkové řešení bude na pozemku doplněno o prvky jako kompost, ptačí 
budky, kamenné pítko, vzrostlé stromy, okrasné záhony, hmyzí hotel atd. s cílem  zachovat 
kvalitu a biodiverzitu místa. Na pozemcích určených k výstavbě byl proveden biologický 
rozbor rostlin, živočichů a vody v rybníce. Dešťová voda z budovy a zpevněných ploch bude 
zadržována a bude dále využita na pozemku pro závlahu. Od počátku projektu je enviro-
mentální stopě věnována mimořádná pozornost.  Cílem je místo kultivovat a současně 
zachovat jeho přístupnost. 

 
Pokud má někdo zájem se o projektech z Programu rozvoje obce dozvědět více, přijďte na OÚ 
Braškov  

Ing. arch. K. Dolejšová,

předsedkyně stavební komise

Zprávy z obecního úřadu

PROČ JE PÁLENÍ ZAKÁZÁNO?

ZÁKAZ PÁLENÍ LISTÍ A TRÁVY
OD 1. 3. 2025

CO SE MĚNÍ? 

Od 1. 3. 2025 platí celostátní zákaz
spalování listí, trávy a větví na
zahradách.
Oheň na zahradě je povolený jen pro
rekreační účely (např. opékání buřtů).
Na otevřeném ohništi lze pálit suchý,
neznečištěný materiál. 

Pokuta až 50 000 Kč pro

jednotlivce.

Až 500 000 Kč pro firmy a

podnikatele.

Opakované porušení může

vést k dalším sankcím.

Hromadné vypalování

trávy, plevele nebo křovin

je rovněž zakázáno.

DALŠÍ UPOZORNĚNÍCO HROZÍ ZA PORUŠENÍ?

JAK SPRÁVNĚ NALOŽIT S BIOODPADEM?

Bližší informace na: www.dostupnyadvokat.cz/paleni-listi

Spalování vlhkého odpadu uvolňuje

jedovaté látky: oxid uhelnatý, oxidy

dusíku, jemné prachové částice.

Znečištěné ovzduší škodí zdraví a

zhoršuje kvalitu života.

Kompostování – přirozená cesta, jak obohatit půdu.

Štěpkování větví - čerstvé větve můžete rozdrtit na štěpku a využít k mulčování.

Sušení větví na oheň - několikaměsíční sušení umožní využít větve na táborák.

Hnědá popelnice – bioodpad svěřte odvozu obce.

Sběrný dvůr – využijte možnosti ekologické likvidace.

Kulturní komise informuje

DATUM AKCE MÍSTO POŘADATEL

13. 1. 2026
od 18:00 hod

Křeslo pro hosta
„Naďa Konvalinková“

Restaurace
Pod Hvězdičkami

Obec 
Braškov

21. 3. 2026
Děti, ženy od 11 hod

Muži od 14 hod

IV. ročník amatérského 
turnaje ve stolním tenisu

Restaurace
Pod Hvězdičkami

Obec 
Braškov

2. 4. 2026
od 20:00 hod

Hasičská velikonoční 
zábava

Restaurace
Pod Hvězdičkami

Obec 
Braškov

Sledujte informace na www.braskov.cz nebo na facebooku Obec Braškov.

AKCE V OBCI BRAŠKOV 2026

OZNÁMENÍ CENY VODNÉHO A STOČNÉHO

20252024202320222021202020192018201720162015201420132012

VÝVOJ POČTU OBYVATEL V OBCI BRAŠKOV 
V OBDOBÍ 2012–2025



Hasiči informují
V podzimních měsících byla činnost našich členů velice rozmanitá díky spoustě zásahů, 
cvičení, asistencí, výcviků a školení.
Zásahy nám od minulého čísla BN vzrostly u JPO III o dvacet událostí a u JPO V(OOB) o tři. 
JPO III často zasahovala i se svojí speciální technikou jako je automobilová plošina AP16 
a čtyřkolka SxS CanAm. V září AP16 vyjela například k požáru chaty v Sýkořici, kde jsme 
prováděli rozebrání střešní konstrukce a následně dohašovali skrytá ložiska. Prováděna 
byla i kontrola termokamerou. Prakticky stejnou činnost pak osádka automobilové ploši-
ny prováděla v listopadu při požáru třípatrové budovy v Kladně. Čtyřkolka si svůj první 
ostrý výjezd odbyla v září při likvidaci hromadného úhynu ptactva v katastru Hostivice. 
V říjnu jsme byli vysláni ke staršímu muži, který doma upadl a nedokázal se sám zvednout. 
Vzhledem k adrese události (chatová oblast) v katastru Velké Dobré, jednotka vyjela se 
čtyřkolkou Can‑Am doprovázena Fordem Transit Custom. Na místě jsme provedli zvednutí 
osoby a kontrolu zdravotního stavu. Stav muže byl uspokojivý a nebylo nutné přivolat ZZS. 
K dalšímu nasazení čtyřkolky došlo v souvislosti s rozsáhlejší pátrací akci po pohřešované 
osobě oblasti Chyňavy. Zde byla nasazena i  jednotka JPO V  s  týlovým kontejnerem pro 
zajištění zázemí zasahujícím složkám IZS.
Měsíc říjen byl ve znamení různých taktických i prověřovacích cvičení, kterých se účastnili 
obě naše jednotky. Jako první se jednotka JPO V(OOB) se na dva dny stala součástí orga-
nizačního týmu cvičení „Dálnice 2025“. Den před samotným cvičením jsme ve spolupráci 
s příslušníky HZS Středočeského kraje připravovali výstavbu a vybavení stanů pro seminář, 
zázemí zasahujících i figurantů.V den cvičení sloužily náš nafukovací a nůžkový stan jako 
zázemí pro figuranty. Kávu, čaj a drobné občerstvení jsme poskytli všem – celkem cca 
140 zasahujícím ze složek IZS a 120 figurantům. 7.10.2025 v dopoledních hodinách byla 
jednotka JPO III vyslána s CAS 30 TATRA na únik nebezpečných látek do ovzduší.Jednalo 
se o prověřovací cvičení v areálu společnosti LEGO. Na místě členové jednotky provedli 
zřízení a následně sbalení dekontaminačního stanoviště. V noci ze 16. na 17.10. vyjela jed-
notka JPO III s CAS 30 TATRA, CAS 20 DENNIS a čtyřkolkou CanAm na prověřovací cvičení 
v OC Central Kladno. Jednotka zde provedla vyhledávání osob, kdy dvě osoby vyvedla před 
OC. Ke konci cvičení vyzkoušela vytažení vozidla z podzemních garáží pomocí čtyřkolky.
Již po několikáté naše jednotky prováděly v prvním zářijovém víkendu požární asistenci 
při kulturní akci Dny města Kladna. Kromě standardní techniky v podobě CAS20 DENNIS 
a týlového kontejneru nám letos byla skvělým pomocníkem čtyřkolka CanAm.
Díky členství v Asociací velitelů jednotek sboru dobrovolných hasičů jsme byli účastníky 
dvou workshopů. Prvního s názvem „Flashover kontejner“ se zúčastnilo 8 členů naší jed-
notky JPO III. Jednalo se školení a výcviku ve f lashover kontejneru v Praze‑Malešicích.
Zde měli jedinečnou možnost zažít reálné podmínky rozvíjejícího se požáru a bezpečně 
sledovat nebezpečné jevy, s nimiž se mohou setkat při zásazích v praxi. Druhý workshop 
pak probíhal v okolí Berouna s názvem „Hašení lesních požárů – D‑Program“. Společně 
s ostatními jsme vytvořili jednoduchý útočný proud o délce 2 km. Vyzkoušeli jsme si efek-
tivní motání hadic v terénu a jejich opětovně použití. V praxi jsme se seznámili s použitím 
různých druhů ženijního nářadí v lesním terénu a otestovali i nové čerpadlo Honda a vak 
na vodu, které jsou uložené na naší čtyřkolce.
Kromě pravidelných školení v rámci odborné přípravy absolvovalo více než deset členů 
jednotky speciální školení na překonávání mechanických zábran při záchraně života, 
zdraví a majetku pomocí nářadí Rescop.Toto nářadí má jednotka ve výbavě. K jednomu 
z nejzajímavějších „školení“ pak určitě patřila účast 11 našich členů na 2. ročníku odbor-
né konference Asociace velitelů JSDH ve Vestci. Konference nabídla mnoho zajímavých 
přednášek. Velký zájem vzbudila přednáška brig. gen. Ing. Karla Koláříka, ředitele HZS 
Olomouckého kraje, který rozebral zásah po havárii vlaku s benzenem u Hustopečí nad 
Bečvou. Další velice zajímavou prezentaci přednesla plk. Mgr. Martina Wolf Čapková, 
vedoucí psycholožka MV‑GŘ HZS ČR, která přiblížila systém psychosociální pomoci na 
místě události a posttraumatické péče pro členy jednotek. Zdůraznila význam duševní 
odolnosti hasičů a potřebu systematické podpory po náročných zásazích.
Naši členové také kromě času věnovaného „hasičině“ dávají svůj další volný čas často ve 
prospěch obce. V souvislosti s projektem „Revitalizace BRAŠKOVSKÉHO POTOKA – VY-

Dny města Kladna 2025

Cvičení Dálnice 2025

Přístavba hasičské zbrojnice – betonáž základové desky



Hasiči informují

VÝVĚSKA MLADÝCH HASIČŮ SDH BRAŠKOV
V září začala již 16. sezóna hasičat na Braškově. Celkem máme 49 
dětí, a tak máme opět jedno malé družstvo přípravky „Plamínci“, 
dvě družstva mladších žáků „Spojky“ a „Soptíci“ a jedno družstvo 
starších žáků „Tazmáni“.
V sobotu 6.9.2025 jsme vyrazili pouze s Tazmány na první závody 
v tomto ročníku do Plchova na dvojboj a celkově získali bronz.
Další sobotu 13.9.2025 tradičně Dorost, Tazmáni a Soptíci pomáhali 
obci při pořádání festivalu Valdecký Háj.
Během září se počet zájemců o trénování TFA rozšířil na již 16 osob.

V  neděli 14.9.2025 se Braškovská tréninková skupina TFA účastnila závodu Žižkovský 
železný hasič. Je to nejtěžší závod, kde kromě tradičních překážek je na závěr vystoupat 
na Žižkovskou věž (736 schodů). Dorostenky obsadily první a páté místo. Dorostenec byl 
druhý. Mezi dalšími svěřenci muži byl čtvrtý a ženami šestá.
V neděli 21.9.2025 vyrazili Plamínci na krajské závody přípravek do Mladé Boleslavi. Mezi 
12 družstvy se naši nejmenší umístili na pěkném 12. místě.
Již tradičně jsme na konci září vyjeli se třemi týmy na požární útoky do Hřebče. Soptíkům 
se dařilo a získali bronzové medaile. Tazmáni měli dvě družstva, první družstvo vybojovalo 
také bronz a druhé družstvo bylo páté.
Začátkem října se 4 hlídky a  1 jednotlivec zúčastnili okresního kola Závodu hasičské 
všestrannosti a brannosti ve Lhotě. Dvě hlídky Soptíků braly zlato a 5. místo. Tazmáni 
brali bronz a  smíšená hlídka dorostenců také zlato. Starší dorostenec Mikuláš Holer 
v jednotlivcích vyhrál.
Stejnou sobotu se skupina TFA účastnila dalších závodů a opět se jim dařilo. Děvčata 3., 
5., 6., 7. místa a chlapci 1., 2., 5., 6.
O druhém víkendu v říjnu jsme se rozhodli podpořit dobrou věc a běžet nebi jít 5 km pro 
Hospic svaté Hedviky.
V neděli jsme již tradičně uklidili celý Braškov a dali dobroty zvířátkům do krmelců.
V neděli 19. října jeli vítězové na krajské kolo v ZHVB do Zaječova. Soptíci byli 11. a Dorost 
skončil na 9. místě.
Na závěr sezóny TFA se Braškovská tréninková skupina se svým trenérem Vladimírem 
Chalupou zúčastnila slavnostního vyhlášení Středočeské ligy. Michal Uváček (Hřebeč) 
ovládl kategorii dorostenců a stal se celkovým vítězem ligy! Skvělý výkon předvedl i Vojta 
Fendrych (Jaroměř), který si mezi muži 18+ vybojoval parádní bronz.
Ale ani ostatní se neztratili! Honza Klimeš (Stehelčeves) při své premiéře skončil celkově 
pátý mezi dorostenci. Eliška Korfová mezi ženami 18+ taky zabodovala a obsadila páté 

místo. Mezi dorostenkami jsme měli také silné zastoupení – Kateřina Očenášková (Stře-
dokluky) skončila pátá a Zora Pichlíková (Zbiroh) ještě o stupínek výš, celkově čtvrtá.
V  pátek 31.10.2025 jsme pořádali pro široké okolí strašidelnou Halloweenskou stezku. 
Dorostenci, Tazmáni a i někteří Soptíci strašili v lese u cesty, která byla dlouhá asi 1,5 km. 
Přišlo přes 200 dětí, a tak se startovalo tři hodiny.
O víkendu 8.–9.10.2025 proběhlo školení vedoucích a  instruktorů mládeže. Náš tým se 
rozšířil o instruktorky Andělu, Alici a Elišku.
Ráda bych na závěr popřála všem krásné prožití vánočních svátků a do nového roku hod-
ně zdraví, štěstí a radosti. Chtěla bych poděkovat za spolupráci obci Braškov za velkou 
podporu a všem vedoucím, instruktorům, pracovní četě a rozhodčím za práci s dětmi.
 
Co nás čeká v sezóně 2025–2026
•	 5.12.2025 	 – Mikuláš s čerty a andělem rozdají nadílku po obci
•	 18.12.2025 	 – vánoční besídka
•	 3.1.2026 	 – výlet do ČNB
•	 10.1.2026 	 – všestranné závody v Brandýsku
•	 28.2.2026 	 – Braškovská štafeta

Markéta Chalupová, hlavní vedoucí Mladých hasičů

BUDOVÁNÍ RYBNÍKU A TŮNÍ“ jsme na přání obce vyrazili do terénu a odstranili náletové 
dřeviny i přerostlé křoviny. Během několikahodinové brigády jsme je pečlivě naskládali 
na hromady pro další zpracování. Společně tak připravujeme území pro vznik nových 
mokřadů, které zlepší krajinu i zadrží vodu v povodí potoka.
Nakonec pár řádků o přístavbě hasičské zbrojnice. Od minulého čísla BN se stavba o notný 
kus posunula. Pod základovou deskou je usazena nádrž o objemu 28 m3 na užitkovou vodu 
a v základech jsou připraveny všechny potřebné prostupy na vodu, kanalizaci a elektřinu. 
K multifunkčnímu a dětskému hřišti vyrostla opěrná zeď a v posledních týdnech začala 
samotná výstavba nové budovy z cihel Porotherm s minerální izolací.
Závěrem tohoto článku bychom vám všem, kdo čtěte tyto řádky, chtěli popřát příjemné 
a klidné svátky vánoční a mnoho štěstí a zdraví v roce 2026
Více informací o dění v našem sboru naleznete na www.braskov.cz a facebookovém profilu 
SDH Braškov.

Za Braškovské hasiče zpacovali:
Hugo Laitner a Michal Ondráček

Přístavba hasičské zbrojnice – zakládání první řady

Hřebeč 2025

Vyhlášení Středočeské ligy TFAKrajské závody Plamínci 2025



Aktuální informace a starší čísla BN naleznete na webu: www.braskov.cz  	  Vydává Obec Braškov. Sponzoruje a tiskne Kartex Valdek.

Sport – SK Braškov
PODZIMNÍ VÝSLEDKY ZA OČEKÁVÁNÍM, ALE JARO TRADIČNĚ SLIBUJE VZESTUP

Braškovské SK má za sebou další půlrok, který výsledkově zů-
stal za očekáváním. Není to však nic nezvyklého – dlouhodobě 
se klubu více daří v jarní části sezony, a to zejména díky náročné 
zimní přípravě vedené trenérem Martinem Šalamounem. Hráče 
na konci února opět čeká tradiční soustředění v Kašperských 
Horách a série přípravných utkání s kvalitními soupeři. Tato 
kombinace se už řadu let pozitivně promítá do jarní formy 
obou celků.

A-tým: stabilní závěr, nejlepší střelci Eška a Krovoza
Z individuálního hlediska byl nejlepším střelcem nově příchozí 
Sebastian Eška, který nastřílel pět branek. Stejný počet gólů 
má i Matěj Krovoza, jenž ale velkou část podzimu strávil mimo 
hru kvůli zranění. Na druhém místě se umístili kapitán Josef 
Brodský a Jan Štoncner se třemi brankami.

Brodský navíc zazářil v klíčovém závěrečném utkání proti Lá-
nům, hraném v „exilu“ na umělé trávě SK Kladno, kde všechny 
své podzimní trefy nasázel během jediného zápasu a výrazně 
tak přispěl k cennému bodu.
A-tým celkově nasbíral 16 bodů, drží 9. místo v tabulce a dis-
ponuje skóre 20 : 25.

B-tým: improvizované sestavy, bojovný výkon
Rezerva Braškova skončila po podzimu na 10. místě se ziskem 
13 bodů a skóre 27 : 45. Hráče však více než soupeři trápily 
nízké počty k dispozici, především kvůli rozsáhlým absencím a 
sérii zranění. Až šest hráčů z úvodního utkání nebylo ke konci 
podzimu k dispozici.
I přes to tým díky posílám – zejména příchodu Andrease Duf-
ka – fungoval soudržně, v improvizovaných sestavách bojoval

a nejednoho soupeře dokázal potrápit či dokonce překvapit.
Poděkování vedení, realizačnímu týmu i zázemí.

Na závěr patří velké poděkování všem, kteří se podílejí na 
chodu klubu. Vedení dlouhodobě zajišťuje výborné podmínky, 
kvalitní zázemí i špičkový trávník. Díky patří také trenéru 
Martinu Šalamounovi a jeho novému asistentovi Najerovi za 
kvalitní tréninkovou přípravu a práci s oběma týmy.
Speciální uznání si zaslouží masérka a vedoucí A-týmu Vero-
nika Mantlíková. Hráči začali více dbát na fyzickou přípravu, 
regeneraci i prevenci drobných zranění – i díky ní výrazně 
ubylo zdravotních komplikací.
Děkujeme fanouškům za podporu a těšíme se na shledanou 
v jarní části. Hned v prvním utkání se představíme 21. března 
od 15:00 v Loděnici.

Břetislav Kučera

Knihovna
PODZIM V KNIHOVNĚ

Podzim v naší knihovně byl neobvykle pestrý. Celkem jsme 
měli za uplynulé tři měsíce 98 návštěv čtenářů. Dohromady 
si půjčili 255 knih – děkujeme všem, kdo si našli cestu mezi 
naše regály! Rádi bychom ale přivítali i nové čtenáře – přijďte 
se podívat, zda by vás nějaká knížka nezaujala. Pravidelně 
pořizujeme novinky z knižního světa včetně těch nejvíce 
mediálně inzerovaných.
V říjnu jsme zařadili do knihovny dočasně 30 knih z výměn-
ného fondu Středočeské vědecké knihovny. Jsou to převážně 
detektivní příběhy, které mají naši čtenáři nejvíce v oblibě.
V listopadu navštívily naši knihovnu děti z mateřské školy. 
Malí předškoláci objevovali knihy s velkým nadšením. Pro 
některé to byla první zkušenost s knihovnou, a tak doufáme, 
že jim zůstane chuť objevovat příběhy i dál. Povídali jsme si 
o zvířátkách, co dělají před zimou, přečetli několik příběhů a 
prohlédli spoustu knih. Byla to moc příjemná návštěva, těším 
se za měsíc na další, kdy si budeme povídat a číst o zimě a 
Vánocích.
Náš knihovní fond jsme opět rozšířili o nové tituly, mezi nimiž 
najdete například:

Tajemství všech tajemství – Dan Brown – další příběh Roberta 
Langdona tentokrát z Prahy! Podle našich čtenářek opravdu 
provokativní příběh, hlavně pro české čtenáře. V příběhu se 
odehrávají honičky po pražských ulicích a nechybí ani prastará 
česká mytologie, v poměrně netradičním pojetí pro každého 
znalce české historie.

Manželství – Patrik Hartl – Příběh o boji lásky s všedností. 

Dědictví templářů – Vlastimil Vondruška – Nová série 
bestsellerového českého autora, v níž se prolíná přítomnost 
s minulostí.

Ovál – Jiří Homola – Česká detektivka odehrávající se na 
Kladně, napínavá od začátku do konce. Propojuje vyšetřování 
zločinu, sportovní prostředí a mezilidské vztahy.

Deník malého poseroutky 20 – pro všechny mladší čtenáře  
– pokračování veleúspěšné série

A spoustu dalších:
Vlastimil Vondruška – Pražský vampýr,
Danielle Steel – Hledá se Ashley,
Sandra Brown – Krvavý úplněk,
Robert Bryndza – Stíny minulosti,
Anne Jacobsová – Krámek na vsi 2,
Táňa Keleová Vasilková – Zkoušky,
Jodi Picoultová – Omamný jed, Odebírání srdce,
Colleen Hooverová – Layla,
Ali Hazelwood – Volný pád,
Julie Caplinová – Léto na venkově…

S blížícím se adventem bych všem chtěla popřát klidné a ra-
dostné předvánoční období plné pohody, světélek a možná i 
chvilky na hezkou knížku.
Děkuji všem, kteří do naší knihovny v podzimních měsících 
zavítali, a těším se na vás zase v novém roce – ať už si přijdete 
vypůjčit další příběhy, nebo jen na příjemné povídání.

Petra Tomášková, knihovnice

Zprávy z MŠ
V naší mateřské škole už si užíváme vánoční atmosféru. 
S dětmi si společně povídáme o adventu, o vánočních zvy-
cích a tradicích, učíme se zimní básničky, písničky a pilně 
trénujeme na vánoční besídku. Děti se na své vystoupení 
moc těší, stejně jako na Ježíška a nadílku, která na ně ve 
školce také čeká. Koncem listopadu jsme si s rodiči užili 
příjemné odpoledne při společném vánočním tvoření. 
Děkujeme všem rodičům za účast a milou atmosféru. Na 

přiložených fotografiích se můžete podívat na ukáz-
ku našich výtvorů i na to, jak si děti společné 

tvoření užívaly. 
Přejeme všem obyvatelům obce klidný 

advent, krásné vánoční svátky a šťastný 
nový rok 2026. 

Kolektiv zaměstnanců MŠ Braškov


